

REBUILT

ZAKLJUČNA KONFERENCA



Projekt REBUILD se bo kmalu končal, kar nas navdaja z mešanimi občutki! Čeprav smo ob njegovem zaključku žalostni, smo hkrati polni veselja, saj razmišljamo o uspehu naše zaključne konference, na kateri smo predstavili dosežke in rezultate projekta. Dan je bil resnično izjemen, poln spoznanj, navdiha in skupne predanosti gradnji trajnostne prihodnosti. Služil je kot platforma za sodelovanje, ki je združila strastne posameznike, predane temu cilju. Od razprav o nujnosti reševanja podnebne krize do poglobljenih potopov v ocene tveganja in pripovedi iz prve roke podjetij, ki so sprejela zelene prakse, nas je vsako zasedanje približalo pozitivnim spremembam. Uvedba spletnega kampusa REBUILD je pomenila pomemben mejnik pri izboljšanju dostopnosti izobraževanja. Predstavitve najboljših praks, nizkoogljičnih prehodov in praktičnih priporočil so poudarile našo skupno odločenost, da dosežemo dejanske spremembe. Ko se je konferenca bližala koncu, smo si vzeli čas za razmislek o bogatem pridobljenem znanju in vzpostavljenih odnosih, ki utirajo pot za nadaljnje potovanje k odpornemu in trajnostnemu jutri!



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so le avtorjev in ne odražajo nujno stališč Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Niti Evropska unija niti EACEA nista odgovorni zanje.



ZAKLJUČNI PROJEKTNI SESTANEK V ATENAH

Z veseljem delimo najnovejše novice z našega zadnjega srečanja v Atenah v Grčiji, ki je potekalo 7. februarja 2024 in na katerem je projekt Erasmus+ REBUILT dosegel zaključno fazo. Skupaj smo razpravljali o preostalih korakih in načrtali seznam opravil, ki jih moramo opraviti, ko se približujemo zaključku projekta. Z navdušenjem in sodelovalnim duhom smo pripravljeni uspešno zaključiti projekt, doseči zastavljene cilje in utreti pot prihodnjim prizadevanjem. Spremljajte novice, ko se bomo podali na to vznemirljivo pot proti zaključku!



Tečaj REBUILT bo še naprej na voljo na platformi MOOC!

Bliža se zaključek našega projekta, zato vas vabimo, da še naprej sodelujete v zgodbi REBUILT. Z veseljem sporočamo, da tečaj "REBUILT: Reengineering Business Under Climate Changes" ostaja dostopen na platformi MOOC. To pomeni, da se lahko podjetniki, študenti in vsi, ki jih zanimajo trajnostne poslovne prakse, še vedno vpišejo v ta inovativni tečaj in tako pridobijo dragocen vpogled in spretnosti za premagovanje poslovnih izzivov v spreminjajočem se podnebnju. Vabljeni k vpisu na spletni strani <https://learning.rebuilt-project.eu/>.